

परिशिष्ट - ब

अधिसंख्य पदांवर तात्पुरत्या स्वरूपात नेमणूक देण्यात आलेल्या अधिकारी व कर्मचा-यांचा तपशील

अ. क्र.	विभागाचे नाव	नियुक्तीनंतर अनुसूचित जातीचे जात वैधता प्रमाणपत्र सादर न केलेल्या अधिकारी व कर्मचा-यांची नावे	अधिसंख्य पदांवर सेवा वर्ग करण्यात आलेल्या अधिकारी/ कर्मचा-यांची नावे	निर्माण केलेल्या अधिसंख्य पदांची संख्या (ही संख्या स्तंभ 5 पेक्षा जास्त नसावी)	अधिसंख्या पदांवर दर्शविण्यात आलेल्या व 11 महिन्यांकरिता तात्पुरत्या स्वरूपात नेमणूक देण्यात आलेल्या कर्मचा-यांची नावे (असे अधिकारी व कर्मचाारी ज्या पदावर कार्यरत असतील ते पद अधिसंख्य पद म्हणून निर्माण करावे.)	या शासन निर्णयापूर्वी सेवा समाप्त करण्यात आलेल्या व अधिसंख्य पदांवर 11 महिन्यांकरिता तात्पुरत्या स्वरूपात नेमणूक देण्यात आलेल्या अधिकारी व कर्मचा-यांची नावे. (असे अधिकारी व कर्मचाारी सेवासमाप्तीपूर्वी ज्या पदावर कार्यरत होते ते पद अधिसंख्य पद म्हणून निर्माण करावे.)	
1	2	3	4	5	6	7	8
		गट	नावे				
1		गट-अ	-	-	-	-	-
		गट-ब एकूण	0	0	0	0	0
2	प्रमुख लेखापाल (विद्य) खाते	गट-ब वरिष्ठ लेखा परिशा व लेखा सहाय्यक (अर्हताधारक)	1) श्रीम. ज्योती किरण करंजेकर (पूर्वाश्रमीच्या नाखवा ज्योती मच्छिंद्रनाथ) 2) श्रीम. मुरुडकर प्रमोदिनी राजेंद्र(पूर्वाश्रमीच्या तरे प्रमोदिनी यशवंतपुर्वा यमी लग्नानंतर बदललेले नाव प्रमोदिनी संदेश बंगलेकर)	1) श्रीम. ज्योती किरण करंजेकर (पूर्वाश्रमीच्या नाखवा ज्योती मच्छिंद्रनाथ) 2) श्रीम. मुरुडकर प्रमोदिनी राजेंद्र(पूर्वाश्रमीच्या तरे प्रमोदिनी यशवंत पूर्वाश्रमी लग्नानंतर बदललेले नाव प्रमोदिनी संदेश बंगलेकर)	-	1) श्रीम. ज्योती किरण करंजेकर (पूर्वाश्रमीच्या नाखवा ज्योती मच्छिंद्रनाथ) 2) श्रीम. मुरुडकर प्रमोदिनी राजेंद्र(पूर्वाश्रमीच्या तरे प्रमोदिनी यशवंत पूर्वाश्रमी लग्नानंतर बदललेले नाव प्रमोदिनी संदेश बंगलेकर)	-
		गट-ब एकूण	2	2	2	2	0
3		गट-क कनिष्ठ लेखा परिशा व लेखा सहाय्यक	1) श्रीम. सोनकुसळे सुपमा ओमप्रकाश (पूर्वाश्रमीच्या वडीखाये सुपमा प्रभाकर)	1) श्रीम. सोनकुसळे सुपमा ओमप्रकाश (पूर्वाश्रमीच्या वडीखाये सुपमा प्रभाकर)	-	1) श्रीम. सोनकुसळे सुपमा ओमप्रकाश (पूर्वाश्रमीच्या वडीखाये सुपमा प्रभाकर)	-
		गट-क कनिष्ठ लेखा परिशा व लेखा सहाय्यक	2) श्री.मासुरकर गोविंदा काशिनाथ	2) श्री.मासुरकर गोविंदा काशिनाथ	-	2) श्री.मासुरकर गोविंदा काशिनाथ	-
		गट-क कनिष्ठ लेखा परिशा व लेखा सहाय्यक	3) श्रीम. बोरे प्रविणा शैलेश	3) श्रीम. बोरे प्रविणा शैलेश	-	3) श्रीम. बोरे प्रविणा शैलेश	-
		गट-क कनिष्ठ लेखा परिशा व लेखा सहाय्यक	4) श्री. बिजू तुपार कैशव	4) श्री. बिजू तुपार कैशव	-	4) श्री. बिजू तुपार कैशव	-
		गट-क कनिष्ठ लेखा परिशा व लेखा सहाय्यक	5) श्रीम. कोळी प्रतिभा जगन्नाथ	5) श्रीम. कोळी प्रतिभा जगन्नाथ	-	5) श्रीम. कोळी प्रतिभा जगन्नाथ	-
		गट-क कनिष्ठ लेखा परिशा व लेखा सहाय्यक	1) श्री. चोगले विरेंद्र दामोदर	1) श्री. चोगले विरेंद्र दामोदर	-	-	1) श्री. चोगले विरेंद्र दामोदर
		गट-क कनिष्ठ लेखा परिशा व लेखा सहाय्यक	2) चंद्रशेखर देवराव हेडाऊ	2) चंद्रशेखर देवराव हेडाऊ	-	-	2) चंद्रशेखर देवराव हेडाऊ
		गट-क अभिलेख सहाय्यक	श्री. गिते जयवंत नामदेव	श्री. गिते जयवंत नामदेव	-	श्री. गिते जयवंत नामदेव	-
	गट-क एकूण	8	8	8	6	2	
4	गट-ड नाईक	श्री.कोळी राजनाथ कमलाकर	श्री.कोळी राजनाथ कमलाकर	-	श्री.कोळी राजनाथ कमलाकर	-	
	गट-ड एकूण	1	1	1	1	0	
	एकूण	11	11	11	9	2	

सही दि.26.08.2022

प्रमुख लेखापाल (विद्य) यांचकरिता